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ผา่นการพิจารณาเห็นชอบจากการประชมุคณะกรรมการบรหิารมหาวิทยาลยั  

ครัง้ท่ี 2/2565  วนัองัคารท่ี 8 กมุภาพนัธ ์2565 
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อย ูร่ะหว่างการน าเสนอรายงานเพ่ือผา่นการพิจารณาเห็นชอบ 

จากการประชมุคณะกรรมการบรหิารมหาวิทยาลยั  
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 - 1 - 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2565 
(รอบ 6 เดือน : 1 ตุลาคม 2564 – 31 มีนาคม 2565) 

 
 มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร ได้จัดท าแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อม
คู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  เพ่ือใช้เป็น
กรอบและแนวทางในการปฏิบัติราชการประจ าปีของมหาวิทยาลัย  โดยมีตัวชี้วัดเพ่ือใช้ในการประเมินผลส าเร็จ
ในการด าเนินงาน จ านวน 35 ตัวชี้วัด จ าแนกออกเป็น 4 ประเด็นยุทธศาสตร์  ซึ่งมีผลการด าเนินงานในรอบ 6 
เดือน : ตั้งแต่ 1 ตุลาคม 2564 – 31 มีนาคม 2565  ดังนี้ 
 

ที่ ประเด็นยุทธศาสตร ์
จ านวน  

(ตัวชี้วัด) 
บรรลุ 

เป้าหมาย 
ไม่บรรล ุ
เป้าหมาย 

รอผล 
ด าเนินงาน 

1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพนัธกิจสมัพันธ์มหาวิทยาลัยกบั
สังคมท้องถิ่นด้วยศาสตร์พระราชา 

9 5 
(55.56) 

4 
(44.44) 

- 

2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและ
บุคลากรทางการศึกษา 

9 1 
(11.11) 

1 
(11.11) 

7 
(77.78) 

3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบณัฑิตให้มี
คุณภาพสร้างสรรค์สังคม 

11 3 
(27.27) 

3 
(27.27) 

5 
(45.46) 

4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการมหาวิทยาลยัให้ทันสมัย 
ได้มาตรฐาน มีธรรมาภบิาล เปน็องค์กรแห่งนวัตกรรม 
และมีความมัน่คงทางการเงิน 

6 1 
(16.67) 

2 
(33.33) 

3 
(50.00) 

รวมทั้งสิ้น 
35 

(100.00) 
10 

(28.57) 
10 

(28.57) 
15 

(42.86) 

 
มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร โดยกองนโยบายและแผน ได้ด าเนินการเก็บรวบรวมและวิเคราะห์

ข้อมูลผลการปฏิบัติงานของตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 รอบ 6 เดือน มี
ผลการด าเนินงานดังนี้ มีตัวชี้วัดที่บรรลุตามเป้าหมายที่ก าหนด 10 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 28.57)  ไม่บรรลุเป้าหมาย 
10 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 28.57)  และอยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 15 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 42.86)  โดยมีผลการ
ประเมินในภาพรวม คือ 2.0626 คะแนน (คะแนนเต็ม 5) หรือคิดเป็นร้อยละ 41.26 (ระดับควรเร่งด าเนินการ) 
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แผนภูมิที่ 1 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (รอบ 6 เดือน) 

 

1. ผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร แบ่งผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
ออกเป็น 5 ระดบั ดังนี้ 

ผลการประเมิน ช่วงคะแนนที่ได้รับ หมายเหตุ 
ดีมาก 

ดี 
พอใช้ 

80 - 100 
70 - 79 
60 - 69 

 

ควรเร่งด าเนินการ 0 - 59 ต้องมีมาตรการรองรับ 
 

จากการติดตามประเมินผลตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติราชการ จ านวนทั้งสิ้น 35 ตัวชี้วัด มีผลการ
ด าเนินงาน จ าแนกเป็น 4 ประเด็นยุทธศาสตร์ ดังนี้ 
 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถิ่น
ด้วยศาสตร์พระราชา  จ านวน 9 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 1.6000  มีผลคะแนนถ่วงน้ าหนัก 0.8408  คิดเป็นร้อย
ละ 52.55 (ระดับควรเร่งด าเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 5 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 55.56  ได้แก ่ 
1. ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนก าลังแรงงานและผู้สูงวัยกลุ่มเป้าหมายได้รับการพัฒนา  
2. ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของงบประมาณทุนอุดหนุนการวิจัยพัฒนาชุมชนท้องถิ่นต่อ

งบประมาณทุนอุดหนุนการวิจัยทั้งหมด   
3. ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนผลงานวิจัยที่ยื่นจดสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร หรือได้รับสิทธิบัตร อนุ

สิทธิบัตร  
4. ตัวชี้วัดที่ 8 จ านวนนวัตกรรมหรือมาตรฐานด้านศิลปวัฒนธรรมเพ่ือพัฒนาชุมชน

ท้องถิ่น 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
28.57%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
28.57%

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ
42.86%
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5. ตัวชี้วัดที่ 9 ระดับความส าเร็จของการบริหารจัดการพิพิธภัณฑ์เรือนไทยให้เป็นแหล่ง
เรียนรู้ด้านศิลปวัฒนธรรม 

o ไม่บรรลุเป้าหมาย 4 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 44.44  ผู้รับผิดชอบควรเร่งด าเนินการ ได้แก่   
1. ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนชุมชนหรือประเด็นที่ได้รับการชี้น า แก้ไขปัญหาจากนวัตกรรมที่

สร้างสรรค์ข้ึน   
2. ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของอาจารย์ที่มีผลงานวิจัยพัฒนาชุมชนท้องถิ่น ซึ่งเกิดจากการมี

ส่วนร่วมของชุมชนต่อจ านวนอาจารย์ประจ า   
3. ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนบทความที่ได้รับการตีพิมพ์ในวารสารระดับชาติและนานาชาติ ซึ่ง

อยู่ในฐานข้อมูลตามเกณฑ์ประกันคุณภาพ   
4. ตัวชี้วัดที่ 7 จ านวนชุมชนที่ใช้ประโยชน์จากผลงานวิจัยพัฒนาเทคโนโลยีและนวัตกรรม   

 
แผนภูมิที่ 2 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวทิยาลัยกับสังคมท้องถิ่นด้วยศาสตร์พระราชา 
 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากรทางการ
ศึกษา  จ านวน 9 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 1.0000  มีผลคะแนนถ่วงน้ าหนัก 0.2800  คิดเป็นร้อยละ 28.00 
(ระดบัควรเร่งด าเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 11.11  ได้แก ่ 
1. ตัวชี้วัดที่ 18 จ านวนสถานศึกษาที่ได้รับการยกระดับคุณภาพวิชาชีพและสามารถ

ปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
o ไมบ่รรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 11.11  ผู้รับผิดชอบควรเร่งด าเนินการ ได้แก ่ 

1. ตัวชี้วัดที่ 14 ร้อยละของบัณฑิตครูที่ได้รับการคัดเลือกเพ่ือบรรจุและแต่งตั้งบุคคลเข้า
รับราชการเป็นข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา และโครงการพิเศษ 

 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
55.56%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
44.44%
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o อยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 7 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 77.78  ผู้รับผิดชอบควรเร่ง
ด าเนินการ ได้แก่  

1. ตัวชี้วัดที่ 10 ร้อยละของอาจารย์ในสถาบันผลิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานภาษาอังกฤษ   
2. ตัวชี้วัดที่ 11 ร้อยละของอาจารย์ในสถาบันผลิตครูที่จัดการเรียนการสอนเป็น

ภาษาอังกฤษ (ยกเว้นโปรแกรมวิชาที่สอนเป็นภาษาต่างประเทศ)   
3. ตัวชี้วัดที่ 12 ร้อยละของอาจารย์ที่ไม่มีวุฒิครูที่ได้รับการพัฒนาด้านสมรรถนะทาง

วิชาชีพครู   
4. ตัวชี้วัดที่ 13 ร้อยละของนักศึกษาครูที่ผ่านการประเมินระดับความสามารถการใช้

ภาษาอังกฤษตามมาตรฐาน CEFR หรือเกณฑ์มาตรฐานอ่ืน   
5. ตัวชี้วัดที่ 15 ร้อยละของนักศึกษาชั้นปีสุดท้ายที่มีผลงานวิจัยที่ได้รับการเผยแพร่สู่

สาธารณะหรือมีการน าไปใช้ประโยชน์   
6. ตัวชี้วัดที่ 16 ร้อยละของนักศึกษาครูชั้นปีสุดท้ายที่สอบผ่าน ภาค ก. ตามเกณฑ์ ก.พ.   
7. ตัวชี้วัดที่ 17 ร้อยละของครูและบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเครือข่าย (โรงเรียน

ฝึกประสบการณ์วิชาชีพ/ครูพ่ีเลี้ยง) ที่ได้รับการพัฒนาตามมาตรฐานวิชาชีพและ
สามารถปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ   

 
แผนภูมิที่ 3 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การยกระดับมาตรฐานการผลติและพัฒนาครูและบคุลากรทางการศึกษา 

 
 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพ

สร้างสรรค์สังคม  จ านวน 11 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 1.3000  มีผลคะแนนถ่วงน้ าหนัก 0.5438  คิดเป็นร้อยละ 
41.83 (ระดับควรเร่งด าเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 3 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 27.27  ได้แก ่ 
1. ตัวชี้วัดที่ 19 ร้อยละของหลักสูตรที่มีงานวิจัยของนักศึกษาซึ่งน าไปใช้การพัฒนา

ชุมชนท้องถิ่น หรือมีผลงานตีพิมพ์เผยแพร่จากงานวิจัยของนักศึกษา 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
11.11%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
11.11%

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ
77.78%



 - 5 - 

2. ตัวชี้วัดที่ 21 ร้อยละของนักศึกษาชั้นปีสุดท้ายที่ผ่านการประเมินคุณภาพตามกรอบ 
KPRUQF  โดยได้รับคะแนนประเมินไม่น้อยกว่า 3.51 จากระดับคะแนน 5   

3. ตัวชี้วัดที่ 27 อัตราการศึกษาต่อในพ้ืนที่ของประชากรวัยอุดมศึกษาเพ่ิมขึ้น   
o ไม่บรรลุเป้าหมาย 3 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 27.27  ผู้รับผิดชอบควรเร่งด าเนินการ ได้แก่  

1. ตัวชี้วัดที่ 23 ร้อยละของนักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายที่สอบผ่านในระดับ A2 
ตามมาตรฐาน CEFR หรือมาตรฐานอ่ืนๆ ที่เทียบเท่า   

2. ตัวชี้วัดที่ 26 จ านวนหลักสูตรที่ถูกปรับปรุงให้ทันสมัย หรือหลักสูตรใหม่ในรูปแบบสห
วิทยาการที่ตอบสนองต่อการพัฒนาท้องถิ่นและสอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ   

3. ตัวชี้วัดที่ 28 จ านวนหลักสูตรที่มีการจัดการเรียนการสอนเชิงบูรณาการกับการ
ปฏิบัติงานจริง 

o อยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 5 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 45.46  ผู้รับผิดชอบควรเร่ง
ด าเนินการ ได้แก่   

1. ตัวชี้ วัดที่  20 ผลการประเมินคุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ
ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ   

2. ตัวชี้วัดที่ 22 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการขึ้นทะเบียนประกอบวิชาชีพหรือผ่าน
การทดสอบมาตรฐานฝีมือแรงงานแห่งชาติที่เกี่ยวข้องกับสาขา   

3. ตัวชี้วัดที่ 24 อัตราการได้งานท า/ท างานตรงสาขา/ประกอบอาชีพอิสระทั้งตาม
ภูมิล าเนาและนอกภูมิล าเนาของบัณฑิต ภายในระยะเวลา 1 ปี   

4. ตัวชี้วัดที่ 25 ร้อยละของหลักสูตรระดับอุดมศึกษาที่มีผลการประเมินคุณภาพ
การศึกษาระดับด ี

5. ตัวชี้วัดที่ 29 ร้อยละของอาจารย์ที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพ 

  
แผนภูมิที่ 4 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตใหม้ีคุณภาพสร้างสรรคส์ังคม 

 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
27.27%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
27.27%

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ
45.45%
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 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการมหาวิทยาลัยให้ทันสมัย ได้มาตรฐาน 
มีธรรมาภิบาล เป็นองค์กรแห่งนวัตกรรม และมีความม่ันคงทางการเงิน  จ านวน 6 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 
1.1000  มีผลคะแนนถ่วงน้ าหนัก 0.3980  คิดเป็นร้อยละ 36.18 (ระดับควรเร่งด าเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 16.67  ได้แก ่  
1. ตัวชี้วัดที่ 32 ร้อยละของหน่วยงานที่มีระบบการบริหารจัดการที่ได้รับการรับรองตาม

เกณฑ์มาตรฐานสากล หรือน าแนวคิดเกณฑ์มาใช้ในการพัฒนาคุณภาพหน่วยงาน 
o ไม่บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 33.33  ผู้รับผิดชอบควรเร่งด าเนินการ ได้แก่  

1. ตัวชี้วัดที่ 30 จ านวนหลักสูตรระยะสั้นที่ก่อให้เกิดรายได้   
2. ตัวชี้วัดที่ 35 จ านวนเครือข่ายที่ด าเนินกิจกรรมความร่วมมือในการพัฒนาองค์กร 

o อยู่ระหว่างรอผลการด าเนินงาน 3 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 50.00  ผู้รับผิดชอบควรเร่ง
ด าเนินการ ได้แก่  

1. ตัวชี้วัดที่ 31 ระดับความผูกพันของลูกค้าและบุคลากรที่มีต่อมหาวิทยาลัย   
2. ตัวชี้วัดที่ 33 ร้อยละของหน่วยงานที่มีการบริหารจัดการที่สอดคล้องกับมาตรฐาน

มหาวิทยาลัยอิเล็กทรอนิกส์   
3. ตัวชี้วัดที่ 34 ร้อยละบุคลากรที่มีสมรรถนะตามเกณฑ์ที่ก าหนด 

 
แผนภูมิที่ 5 แสดงผลส าเร็จของตวัช้ีวัดตามแผนปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาระบบบริหารจดัการมหาวิทยาลยัให้ทันสมัย ได้มาตรฐาน มีธรรมาภิบาล  
เป็นองค์กรแห่งนวัตกรรม และมีความมั่นคงทางการเงิน 

 
 
 
 
 
 
 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
16.67%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
33.33%

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ
50.00%
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ตารางสรุปผลคะแนนเฉลี่ยจ าแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์ 
ตามแผนปฏิบัติราชการปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  (รอบ 6 เดือน) 

 

ที่ ประเด็นยุทธศาสตร ์
น้ าหนัก 

คิดเป็น 
ร้อยละ 

ผลการประเมิน คะแนน 
เต็ม 

คะแนน 
ที่ได ้

1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพนัธกิจสมัพันธ์มหาวิทยาลัย
กับสังคมท้องถิ่นด้วยศาสตร์พระราชา 

32.00 16.82 52.56 ควรเร่งด าเนินการ 

2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและ
บุคลากรทางการศึกษา 

20.00 5.60 28.00 ควรเร่งด าเนินการ 

3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบณัฑิต
ให้มีคุณภาพสร้างสรรค์สังคม 

26.00 10.88 41.85 ควรเร่งด าเนินการ 

4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการมหาวิทยาลยัให้
ทันสมัย ได้มาตรฐาน มีธรรมาภบิาล เปน็องค์กรแห่ง
นวัตกรรม และมีความมัน่คงทางการเงิน 

22.00 7.96 36.18 ควรเร่งด าเนินการ 

ผลงานในภาพรวมของมหาวิทยาลัย 100.00 41.26 41.26 ควรเร่งด าเนินการ 
 
 
 

 

แผนภูมิที่ 8 แสดงคะแนนเฉลี่ยจ าแนกตามประเด็นยุทธ์ศาสตร์ตามแผนปฏิบัตริาชการ  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (รอบ 6 เดือน) 
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เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

32 0.8408

1 จ ำนวนชุมชนหรือประเด็นท่ีได้รับกำรช้ีน ำ แก้ไขปัญหำจำกนวัตกรรมท่ีสร้ำงสรรค์ข้ึน 4 ชุมชน 8 8 6 4 5 6 7 8 2 1.0000 0.0400 ส ำนักบริกำรวิชำกำรฯ

2 จ ำนวนก ำลังแรงงำนและผู้สูงวัยกลุ่มเป้ำหมำยได้รับกำรพัฒนำ 3 คน 340 846 500 200 350 500 650 800 704 4.3600 0.1308 ส ำนักบริกำรวิชำกำรฯ

3 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีมีผลงำนวิจัยพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน ซ่ึงเกิดจำกกำรมีส่วนร่วมของชุมชน

ต่อจ ำนวนอำจำรย์ประจ ำ

4 ร้อยละ 40.24 35.71 50 40 45 50 55 60 73 334 21.86 1.0000 0.0400 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

4 ร้อยละของงบประมำณทุนอุดหนุนกำรวิจัยพัฒนำชุมชนท้องถ่ินต่องบประมำณทุนอุดหนุน

กำรวิจัยท้ังหมด

3 ร้อยละ 86.57 88.76 55 45 50 55 60 65 9.17 10.53 87.14 5.0000 0.1500 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

5 จ ำนวนบทควำมท่ีได้รับกำรตีพิมพ์ในวำรสำรระดับชำติและนำนำชำติ ซ่ึงอยู่ในฐำนข้อมูล

ตำมเกณฑ์ประกันคุณภำพ

4 ผลงำน 15 51 60 40 50 60 70 80 16 1.0000 0.0400 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

6 จ ำนวนผลงำนวิจัยท่ีย่ืนจดสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร หรือได้รับสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร 3 ผลงำน 7 22 2 1 - 2 - 3 3 5.0000 0.1500 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

7 จ ำนวนชุมชนท่ีใช้ประโยชน์จำกผลงำนวิจัยพัฒนำเทคโนโลยีและนวัตกรรม 4 ชุมชน 5 3 3 1 2 3 4 5 0 0.0000 0.0000 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

8 จ ำนวนนวัตกรรมหรือมำตรฐำนด้ำนศิลปวัฒนธรรมเพ่ือพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน 4 ผลงำน 5 15 6 4 5 6 7 8 18 5.0000 0.2000 ส ำนักศิลปะฯ

9 ระดับควำมส ำเร็จของกำรบริหำรจัดกำรพิพิธภัณฑ์เรือนไทยให้เป็นแหล่งเรียนรู้ด้ำน

ศิลปวัฒนธรรม

3 ระดับ 5 5 4 1 2 4 4 5 3 3.0000 0.0900 ส ำนักศิลปะฯ

20 0.2800

10 ร้อยละของอำจำรย์ในสถำบันผลิตครูท่ีสอบผ่ำนมำตรฐำนภำษำอังกฤษ 2 ร้อยละ 24.69 20.20 25 21 23 25 27 29 N/A 94 N/A 1.0000 0.0200 คณะครุศำสตร์

11 ร้อยละของอำจำรย์ในสถำบันผลิตครูท่ีจัดกำรเรียนกำรสอนเป็นภำษำอังกฤษ (ยกเว้น

โปรแกรมวิชำท่ีสอนเป็นภำษำต่ำงประเทศ)

2 ร้อยละ 22.67 23.53 25 15 20 25 30 35 N/A 81 N/A 1.0000 0.0200 คณะครุศำสตร์

12 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีไม่มีวุฒิครูท่ีได้รับกำรพัฒนำด้ำนสมรรถนะทำงวิชำชีพครู 2 ร้อยละ 37.50 93.75 57 51 54 57 60 63 N/A 94 N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 63 ปี 64 ปี 65 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3

ตารางท่ี 1 : สรุปผลการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร

รอบ 6 เดือน : ต้ังแต่ 1 ตุลาคม 2564 ถึง 31 มีนาคม 2565

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1 การพัฒนาท้องถ่ินด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถ่ิน

ด้วยศาสตร์พระราชา

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากรทางการ

ศึกษา

4 5
ค่าคะแนนท่ี

ได้

คะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

ผลการประเมิน 6 เดือน



เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 63 ปี 64 ปี 65 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3 4 5
ค่าคะแนนท่ี

ได้

คะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

ผลการประเมิน 6 เดือน

13 ร้อยละของนักศึกษำครูท่ีผ่ำนกำรประเมินระดับควำมสำมำรถกำรใช้ภำษำอังกฤษตำม

มำตรฐำน CEFR (Common European Framework of Reference for Languages) 

หรือเกณฑ์มำตรฐำนอ่ืน

3 ร้อยละ 4.54 31.94 10 6 8 10 12 14 N/A N/A N/A 1.0000 0.0300 คณะครุศำสตร์

14 ร้อยละของบัณฑิตครูท่ีได้รับกำรคัดเลือกเพ่ือบรรจุและแต่งต้ังบุคคลเข้ำรับรำชกำรเป็น

ข้ำรำชกำรครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำ และโครงกำรพิเศษ

3 ร้อยละ 29.79 25.47 26 22 24 26 28 30 33 512 6.45 1.0000 0.0300 คณะครุศำสตร์

15 ร้อยละของนักศึกษำช้ันปีสุดท้ำยท่ีมีผลงำนวิจัยท่ีได้รับกำรเผยแพร่สู่สำธำรณะหรือมีกำร

น ำไปใช้ประโยชน์

2 ร้อยละ 13.56 13.10 15 11 13 15 17 19 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 คณะครุศำสตร์

16 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำน ภำค ก. ตำมเกณฑ์ ก.พ. 2 ร้อยละ - 71.96 80 60 70 80 90 100 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 คณะครุศำสตร์

17 ร้อยละของครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำในโรงเรียนเครือข่ำย (โรงเรียนฝึกประสบกำรณ์

วิชำชีพ/ครูพ่ีเล้ียง) ท่ีได้รับกำรพัฒนำตำมมำตรฐำนวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำง

มีประสิทธิภำพ

2 ผลงำน 100 100 85 75 80 85 90 95 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 คณะครุศำสตร์

18 จ ำนวนสถำนศึกษำท่ีได้รับกำรยกระดับคุณภำพวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำงมี

ประสิทธิภำพ

2 แห่ง - 10.00 5 3 4 5 6 7 40 5.0000 0.1000 คณะครุศำสตร์

26 0.5438

19 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีงำนวิจัยของนักศึกษำซ่ึงน ำไปใช้กำรพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน หรือมี

ผลงำนตีพิมพ์เผยแพร่จำกงำนวิจัยของนักศึกษำ

4 ร้อยละ 56.25 75.00 60 50 55 60 65 70 26 43 60.47 3.0940 0.1238 สถำบันวิจัยและพัฒนำ

20 ผลกำรประเมินคุณภำพบัณฑิตตำมกรอบมำตรฐำนคุณวุฒิระดับอุดมศึกษำแห่งชำติ 2 คะแนน 4.39 3.91 4 3.5 3.75 4 4.25 4.5 N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

21 ร้อยละของนักศึกษำช้ันปีสุดท้ำยท่ีผ่ำนกำรประเมินคุณภำพตำมกรอบ KPRUQF  โดย

ได้รับคะแนนประเมินไม่น้อยกว่ำ 3.51 จำกระดับคะแนน 5

3 ร้อยละ 91.79 99.59 80 70 75 80 85 90 1030 1066 96.62 5.0000 0.1500 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

22 ร้อยละของนักศึกษำท่ีได้รับกำรข้ึนทะเบียนประกอบวิชำชีพหรือผ่ำนกำรทดสอบมำตรฐำน

ฝีมือแรงงำนแห่งชำติท่ีเก่ียวข้องกับสำขำ

2 ร้อยละ 44.01 78.68 30 20 25 30 35 40 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

23 ร้อยละของนักศึกษำระดับปริญญำตรีปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนในระดับ A2 ตำมมำตรฐำน CEFR

 หรือมำตรฐำนอ่ืน ๆ ท่ีเทียบเท่ำ

2 ร้อยละ 9.77 100.00 30 20 25 30 35 40 16 1237 1.29 1.0000 0.0200 ศูนย์ภำษำ

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพ

สร้างสรรค์สังคม



เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 63 ปี 64 ปี 65 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3 4 5
ค่าคะแนนท่ี

ได้

คะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

ผลการประเมิน 6 เดือน

24 อัตรำกำรได้งำนท ำ/ท ำงำนตรงสำขำ/ประกอบอำชีพอิสระท้ังตำมภูมิล ำเนำและนอก

ภูมิล ำเนำของบัณฑิต ภำยในระยะเวลำ 1 ปี

2 ร้อยละ 99.67 82.89 80 70 75 80 85 90 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

25 ร้อยละของหลักสูตรระดับอุดมศึกษำท่ีมีผลกำรประเมินคุณภำพกำรศึกษำระดับดี 3 ร้อยละ 97.73 100.00 40 20 30 40 50 60 N/A 30 N/A 1.0000 0.0300 ส ำนักประกันคุณภำพฯ

26 จ ำนวนหลักสูตรท่ีถูกปรับปรุงให้ทันสมัย หรือหลักสูตรใหม่ในรูปแบบสหวิทยำกำรท่ี

ตอบสนองต่อกำรพัฒนำท้องถ่ินและสอดคล้องกับกำรพัฒนำประเทศ

2 หลักสูตร 7.00 13 8 6 7 8 9 10 5 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

27 อัตรำกำรศึกษำต่อในพ้ืนท่ีของประชำกรวัยอุดมศึกษำเพ่ิมข้ึน (เศษปี 65 - ส่วนปี 64) 2 ร้อยละ 0.39 -0.31 1.5 1 1.25 1.5 1.75 2 10.23 5.29 4.94 5.0000 0.1000 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

28 จ ำนวนหลักสูตรท่ีมีกำรจัดกำรเรียนกำรสอนเชิงบูรณำกำรกับกำรปฏิบัติงำนจริง 2 หลักสูตร 5.00 16 8 6 7 8 9 10 6 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

29 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีได้รับกำรพัฒนำศักยภำพ 2 ร้อยละ 92.38 85.63 70 60 65 70 75 80 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

22 0.3980

30 จ ำนวนหลักสูตรระยะส้ันหรือกำรให้บริกำรท่ีก่อให้เกิดรำยได้ 4 หลักสูตร 15 18 20 16 18 20 22 24 3 1.0000 0.0400 ส ำนักบริกำรวิชำกำรฯ

31 ระดับควำมผูกพันของลูกค้ำและบุคลำกรท่ีมีต่อมหำวิทยำลัย 4 ระดับ 4.15 4.07 4 3.5 3.75 4 4.25 4.5 N/A 1.0000 0.0400 กองกลำง

32 ร้อยละของหน่วยงำนท่ีมีระบบกำรบริหำรจัดกำรท่ีได้รับกำรรับรองตำมเกณฑ์

มำตรฐำนสำกล หรือน ำแนวคิดเกณฑ์มำใช้ในกำรพัฒนำคุณภำพหน่วยงำน

4 ร้อยละ 46.67 92.86 20 10 15 20 25 30 13 14 92.86 5.0000 0.2000 ส ำนักประกันคุณภำพฯ

33 ร้อยละของหน่วยงำนท่ีมีกำรบริหำรจัดกำรท่ีสอดคล้องกับมำตรฐำนมหำวิทยำลัย

อิเล็กทรอนิกส์

3 ร้อยละ 93.33 92.86 50 30 40 50 60 70 N/A 15 N/A 1.0000 0.0300 ส ำนักวิทยบริกำรฯ

34 ร้อยละบุคลำกรท่ีมีสมรรถนะตำมเกณฑ์ท่ีก ำหนด 4 ร้อยละ 90.91 88.89 60 50 55 60 65 70 N/A N/A N/A 1.0000 0.0400 กองกลำง

35 จ ำนวนเครือข่ำยท่ีด ำเนินกิจกรรมควำมร่วมมือในกำรพัฒนำองค์กร 3 เครือข่ำย 69 51 35 25 30 35 40 45 28 1.6000 0.0480 ส ำนักส่งเสริมวิชำกำรฯ

รวม 100 2.0626

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการมหาวิทยาลัยให้ทันสมัย ได้มาตรฐาน 

มีธรรมาภิบาล และเป็นองค์กรแห่งนวัตกรรม

ข้อมูล  ณ  วันท่ี 31 มีนำคม 2565



เป้าหมาย

ปี 63 ปี 64 ปี 65 ผลงาน ผลงาน

32 2.3667 2.8178

1 จ ำนวนชุมชนหรือประเด็นท่ีได้รับกำรช้ีน ำ แก้ไขปัญหำจำกนวัตกรรมท่ีสร้ำงสรรค์ข้ึน 4 8 8 6 0 0.0000 2 1.0000

2 จ ำนวนก ำลังแรงงำนและผู้สูงวัยกลุ่มเป้ำหมำยได้รับกำรพัฒนำ 3 340 846 500 695 4.3000 704 4.3600

3 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีมีผลงำนวิจัยพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน ซ่ึงเกิดจำกกำรมีส่วนร่วมของชุมชนต่อจ ำนวนอำจำรย์ประจ ำ 4 40.24 35.71 50 20.33 1.0000 21.86 1.0000

4 ร้อยละของงบประมำณทุนอุดหนุนกำรวิจัยพัฒนำชุมชนท้องถ่ินต่องบประมำณทุนอุดหนุนกำรวิจัยท้ังหมด 3 86.57 88.76 55 97.16 5.0000 87.14 5.0000

5 จ ำนวนบทควำมท่ีได้รับกำรตีพิมพ์ในวำรสำรระดับชำติและนำนำชำติ ซ่ึงอยู่ในฐำนข้อมูลตำมเกณฑ์ประกันคุณภำพ 4 15 51 60 14 1.0000 16 1.0000

6 จ ำนวนผลงำนวิจัยท่ีย่ืนจดสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร หรือได้รับสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร 3 7 22 2 2 3.0000 3 5.0000

7 จ ำนวนชุมชนท่ีใช้ประโยชน์จำกผลงำนวิจัยพัฒนำเทคโนโลยีและนวัตกรรม 4 5 3 3 0 0.0000 0 0.0000

8 จ ำนวนนวัตกรรมหรือมำตรฐำนด้ำนศิลปวัฒนธรรมเพ่ือพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน 4 5 15 6 18 5.0000 18 5.0000

9 ระดับควำมส ำเร็จของกำรบริหำรจัดกำรพิพิธภัณฑ์เรือนไทยให้เป็นแหล่งเรียนรู้ด้ำนศิลปวัฒนธรรม 3 5 5 4 2 2.0000 3 3.0000

20 1.0000 1.4444

10 ร้อยละของอำจำรย์ในสถำบันผลิตครูท่ีสอบผ่ำนมำตรฐำนภำษำอังกฤษ 2 24.69 20.20 25 N/A 1.0000 N/A 1.0000

11 ร้อยละของอำจำรย์ในสถำบันผลิตครูท่ีจัดกำรเรียนกำรสอนเป็นภำษำอังกฤษ (ยกเว้นโปรแกรมวิชำท่ีสอนเป็นภำษำต่ำงประเทศ) 2 22.67 23.53 25 N/A 1.0000 N/A 1.0000

12 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีไม่มีวุฒิครูท่ีได้รับกำรพัฒนำด้ำนสมรรถนะทำงวิชำชีพครู 2 37.50 93.75 57 N/A 1.0000 N/A 1.0000

13 ร้อยละของนักศึกษำครูท่ีผ่ำนกำรประเมินระดับควำมสำมำรถกำรใช้ภำษำอังกฤษตำมมำตรฐำน CEFR (Common European 

Framework of Reference for Languages) หรือเกณฑ์มำตรฐำนอ่ืน

3 4.54 31.94 10 N/A 1.0000 N/A 1.0000

14 ร้อยละของบัณฑิตครูท่ีได้รับกำรคัดเลือกเพ่ือบรรจุและแต่งต้ังบุคคลเข้ำรับรำชกำรเป็นข้ำรำชกำรครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำ 

และโครงกำรพิเศษ

3 29.79 25.47 26 N/A 1.0000 6.45 1.0000

15 ร้อยละของนักศึกษำช้ันปีสุดท้ำยท่ีมีผลงำนวิจัยท่ีได้รับกำรเผยแพร่สู่สำธำรณะหรือมีกำรน ำไปใช้ประโยชน์ 2 13.56 13.10 15 N/A 1.0000 N/A 1.0000

16 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำน ภำค ก. ตำมเกณฑ์ ก.พ. 2 - 71.96 80 N/A 1.0000 N/A 1.0000

รอบ 6 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

ตารางท่ี 2 : สรุปผลการประเมินตนเอง (SAR card) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร (รอบ 6 เดือน)

แสดงผลการด าเนินงานรายไตรมาส

ท่ี ตัวช้ีวัด
ข้อมูลพ้ืนฐานน้ าหนัก

(ร้อยละ)

รอบ 3 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1 การพัฒนาท้องถ่ินด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถ่ินด้วยศาสตร์พระราชา

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษา



เป้าหมาย

ปี 63 ปี 64 ปี 65 ผลงาน ผลงาน

รอบ 6 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้
ท่ี ตัวช้ีวัด

ข้อมูลพ้ืนฐานน้ าหนัก

(ร้อยละ)

รอบ 3 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

17 ร้อยละของครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำในโรงเรียนเครือข่ำย (โรงเรียนฝึกประสบกำรณ์วิชำชีพ/ครูพ่ีเล้ียง) ท่ีได้รับกำรพัฒนำ

ตำมมำตรฐำนวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำงมีประสิทธิภำพ

2 100 100 85 N/A 1.0000 N/A 1.0000

18 จ ำนวนสถำนศึกษำท่ีได้รับกำรยกระดับคุณภำพวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำงมีประสิทธิภำพ 2 - 10 5 N/A 1.0000 40 5.0000

26 1.0000 1.9176

19 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีงำนวิจัยของนักศึกษำซ่ึงน ำไปใช้กำรพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน หรือมีผลงำนตีพิมพ์เผยแพร่จำกงำนวิจัยของ

นักศึกษำ

4 56.25

75.00

60 30 1.0000 60 3.0940

20 ผลกำรประเมินคุณภำพบัณฑิตตำมกรอบมำตรฐำนคุณวุฒิระดับอุดมศึกษำแห่งชำติ 2 4.39 3.91 4 N/A 1.0000 N/A 1.0000

21 ร้อยละของนักศึกษำช้ันปีสุดท้ำยท่ีผ่ำนกำรประเมินคุณภำพตำมกรอบ KPRUQF  โดยได้รับคะแนนประเมินไม่น้อยกว่ำ 3.51 จำก

ระดับคะแนน 5

3 91.79 99.5915 80 N/A 1.0000 97 5.0000

22 ร้อยละของนักศึกษำท่ีได้รับกำรข้ึนทะเบียนประกอบวิชำชีพหรือผ่ำนกำรทดสอบมำตรฐำนฝีมือแรงงำนแห่งชำติท่ีเก่ียวข้องกับสำขำ 2 44.01 78.6765 30 N/A 1.0000 N/A 1.0000

23 ร้อยละของนักศึกษำระดับปริญญำตรีปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนในระดับ A2 ตำมมำตรฐำน CEFR หรือมำตรฐำนอ่ืน ๆ ท่ีเทียบเท่ำ 2 9.77 100.00 30 N/A 1.0000 1 1.0000

24 อัตรำกำรได้งำนท ำ/ท ำงำนตรงสำขำ/ประกอบอำชีพอิสระท้ังตำมภูมิล ำเนำและนอกภูมิล ำเนำของบัณฑิต ภำยในระยะเวลำ 1 ปี 2 99.67 82.8947 80 N/A 1.0000 N/A 1.0000

25 ร้อยละของหลักสูตรระดับอุดมศึกษำท่ีมีผลกำรประเมินคุณภำพกำรศึกษำระดับดี 3 97.73 100.00 40 N/A 1.0000 N/A 1.0000

26 จ ำนวนหลักสูตรท่ีถูกปรับปรุงให้ทันสมัย หรือหลักสูตรใหม่ในรูปแบบสหวิทยำกำรท่ีตอบสนองต่อกำรพัฒนำท้องถ่ินและสอดคล้อง

กับกำรพัฒนำประเทศ

2 7 13 8 5 1.0000 5 1.0000

27 อัตรำกำรศึกษำต่อในพ้ืนท่ีของประชำกรวัยอุดมศึกษำเพ่ิมข้ึน 2 0.39 -0.31 1.5 0.47 1.0000 4.94 5.0000

28 จ ำนวนหลักสูตรท่ีมีกำรจัดกำรเรียนกำรสอนเชิงบูรณำกำรกับกำรปฏิบัติงำนจริง 2 5 16 8 6 1.0000 6 1.0000

29 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีได้รับกำรพัฒนำศักยภำพ 2 92.38 85.63 70 N/A 1.0000 N/A 1.0000

22 1.7000 1.7667

30 จ ำนวนหลักสูตรระยะส้ันหรือกำรให้บริกำรท่ีก่อให้เกิดรำยได้ 4 15 18 20 3 1.0000 3 1.0000

31 ระดับควำมผูกพันของลูกค้ำและบุคลำกรท่ีมีต่อมหำวิทยำลัย 4 4.15 4.07 4 N/A 1.0000 N/A 1.0000

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพสร้างสรรค์สังคม

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการมหาวิทยาลัยให้ทันสมัย ได้มาตรฐาน มีธรรมาภิบาล เป็นองค์กรแห่ง

นวัตกรรม และมีความม่ันคงทางการเงิน



เป้าหมาย

ปี 63 ปี 64 ปี 65 ผลงาน ผลงาน

รอบ 6 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้
ท่ี ตัวช้ีวัด

ข้อมูลพ้ืนฐานน้ าหนัก

(ร้อยละ)

รอบ 3 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

32 ร้อยละของหน่วยงำนท่ีมีระบบกำรบริหำรจัดกำรท่ีได้รับกำรรับรองตำมเกณฑ์มำตรฐำนสำกล หรือน ำแนวคิดเกณฑ์มำใช้ในกำร

พัฒนำคุณภำพหน่วยงำน

4 46.67 92.86 20 92.86 5.0000 92.86 5.0000

33 ร้อยละของหน่วยงำนท่ีมีกำรบริหำรจัดกำรท่ีสอดคล้องกับมำตรฐำนมหำวิทยำลัยอิเล็กทรอนิกส์ 3 93.33 92.86 50 N/A 1.0000 N/A 1.0000

34 ร้อยละบุคลำกรท่ีมีสมรรถนะตำมเกณฑ์ท่ีก ำหนด 4 90.91 88.89 60 N/A 1.0000 N/A 1.0000

35 จ ำนวนเครือข่ำยท่ีด ำเนินกิจกรรมควำมร่วมมือในกำรพัฒนำองค์กร 3 69 51 35 26 1.2000 28 1.6000

รวม 100 1.5550 2.0626

หมำยถึง อยู่ระหว่ำงกำรด ำเนินกำร  (N/A)

หมำยถึง ระดับควรปรับปรุง  (1.5000 - 2.4999)

หมำยถึง ระดับพอใช้  (2.5000 - 3.4999)

หมำยถึง ระดับดี  (3.5000 - 4.4999)

หมำยถึง ระดับดีมำก  (4.5000 - 5.0000)

หมำยถึง ระดับควรปรับปรุงเร่งด่วน  (0.0000 - 1.4999)

แนวทางการประเมินผล :

ข้อมูล  ณ  วันท่ี 31 มีนำคม 2565
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